

Маркова Римма

18.05.05

Недавно народной артистке СССР Римме Марковой исполнилось 80 лет. На здоровье Римма Васильевна не жалуется. Но, как и многие другие талантливые актеры, вынуждена жить на пенсионные крохи.

— Устала, — говорит она. — Пенсия низкая. Выхода нет. Надо у Путина и правительства спросить, почему великие актеры в жалком положении. Не я же одна получаю гроши...

— Но вам помогает Гильдия актеров?

— А что она может? Там денег — кот наплакал. Вы думаете, что люди, которые переводят миллионы за границу, будут нас поддерживать? Патриотов среди них нет. Это жуль, которое дошло до такой наглости, что поддерживает иностранный спорт.

— Отгремел «Ночной дозор», сейчас снимают вторую часть. Вы будете работать в продолжении?

— Буду, но не представляю, что от меня потребуется. Скорее всего сущий минимум. Во время съемок первой части со мной творили что-то невообразимое: крутили, вертели, раздирали. Если бы не мое лошадиное здоровье... Не знаю, как осталась жива. А без съемок — не прожить. Будут приглашения — не откажусь. Но пока ничего нет. Сейчас снимается другое поколение.

— И как вы его оцениваете?

— Все сегодня звезды! Но звезд не бывает. Есть более,

Римма Маркова надеется на «Ночной дозор»



«Наше поколение играет бабушек и дедушек, а я — ведьму»

есть менее способные артисты. Когда меня объявляют: «Звезда Римма Маркова», мне не хочется выходить на сцену. Стыдно. Не надо говорить «народная артистка», просто

«артистка кино Римма Маркова». А все эти «фабрики» — это же анекдот! Их используют, потом выбросят, сломают судьбу. Они же молодые, ничего не понимают.